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 ޓރްީ އފޮް ހލެތްު މނިިސް
  .ދވިެހރިާއޖްެ، މލާެ ސިޓީ  
 
 

ނޑުތައް    ބީލަން ޙާޞިލުކުރާނެ ފަރާތއެް ހޮވުމުގައި ބަލާ ޕޮއިންޓް ދނޭޭ މނިްގަ
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  އގަަށް ޕއޮނިޓްް ދޭނގެތޮް 
( މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ އނެްމެ ކުޑަ އަގެއް ހުށަހޅަާ ފަރާތަކަށް އެންމެ   .ޕއޮނިްޓް އެވެ 50އެންމެ ކުޑައަގު ހށުހަަޅާފައިވާ ފަރާތަކށަް ލިބޭނީ  

(.   މތަީ ޕޮއނިްޓް ދނިުމައފްަހު އެއަށްފހަު ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އިނންވެެ
  

  
  ދޭނގެތޮް މއުދްަތށަް ޕޮއނިޓްް

( މިގޮތުން ޕއޮނިްޓް ދެވޭނީ އެންމެ ކުރު މުއްދަތއެް ހށުަހަޅާ ފަރތާަކަށް  .ޕޮއިންޓް އެވެ 25އެންމެ ކުރު މުއދްަތު ހުށހަޅަާފައިވާ ފަރާތަކަށް ލބިޭނީ  
  އނެްމެ މަތީ ޕޮއިނޓްް ދިނުމއަފްަހު އެއށަފްަހު ޕޮއިންޓް ދވެޭނީ ރޭޝއިޯ އިންނވެެ.)

  
  ،އިންޓް ދޭނެ ގތޮް ޕރީިއަނސްއްަށް ޕޮއކެްސް

  
  

ރ 50,000.00އެކްސްޕރީއިަންސް ކމަުގައި ބަލނާީ ބިލްޑނިގް ކޮންސްޓްރަކޝްަންގެ މަސއަްކތަްތަށް ކޮއްފއަވިާ ކަމށަް ބަޔާންކށޮް ހުށަހޅަުއްވާފއަވިާ 
ދެވނޭީ ތިރީގައި (ފނަްސާސް ހާސް) އިން މަތީގެ މަސއަްކަތް ތަކަށް ކއޮފްައިވާ ކަމަށް ލބިފިއަިވާ ލިޔުން ތަކުގެ މައްޗަށެވެ.  މގިޮތުން ޕޮއިންޓް 

.50,000.00މިވާ ގތޮށަެވެ.  އަދި    ރ (ފަންސާސް ހާސް) އިން ދަށުގެ މަސއަްކަތަކަށް ޕއޮނިްޓެއް ނުދެވޭނެ  އވެެ

  
  
  

   ލބިޭ ޕއޮނިްޓް  
  މަސއަްކަތް ކރުުމުގައި ލބިިފައިވާ ތޖަުރބިާއަށް ބލައަި ދެވޭ ޕޮއިންޓްދާއރިާގެމަތީގައި ދެންނެވިފައިވާޑް ހުށަހޅެި ފަރާތތްަކނުްބި

މަސއަްކތަްރ އާއި ދމެެދުގ99,999.00ެއިން ފެށިގެންރ  50,000.00
  ކށޮފްައިވާ ކަމުގެ ލޔިމުަކށަް 

2.5   
  

 15ގިނަވެގެން މިބަޔަށް ލިބޭނީ 
 ޕއޮނިްޓް 

ރ އާއި ދމެެދުގެ މަސއަްކަތ499,999.00ްރ އިން ފެށިގެން 100,000.00
  ކށޮފްައިވާ ކަމުގެ ލޔިމުަކށަމްަތީގެ މަސއަްކތަް ކޮށފްައިވާ ކމަުގެ ލިޔުމަކަށް

  
5 

  10  ރ އިން މަތީގެ މަސއަްކތަް ކޮށފްައިވާ ކަމުގެ ލިޔުމަކަށް 500,000.00
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  ޕއޮިންޓް ދނޭެ ގތޮްއށަް  ފއަނިޭނސްް

  

  ލބިޭ ޕއޮނިްޓް  
ފއަިވާބިޑް ހށުަހަޅުއްވާ ފަރާތަށް ލިބިމަސް ދވުަހުގެ ތެރޭގއަި 3ވޭތވުެދިޔަ 

) ގެ ޢަދަދު   2/1ބިޑްގެ ޢަދަދގުެ  ހށުަހަޅާފއަވިާ ފއަިސާ (ބޭންކަށް ޖމަާކޮށފްައިވާ
 .  3 . ހށުހަަޅުއްވާނީ ބނޭްކް ސޓްޭޓްމނަްޓެވެ)މގިޮތުން (އށަް ވުރެ މަދުނވުނުް

ތރާޚީުން ފެށިގެން ފާއިތވުެފައިވާ ދުވަސް  މަސް ދުވަސް ގުނނާީ ބިޑް ހުޅުވާ 
.   ތަކވެެ

5  

 10މބިޔަށަް ގިނަވެގެން ލިބޭނީ 
  .ޕއޮނިްޓް

ކމަށަްހުރިލބިެންއަށްވާ ކްރެޑޓިް ފެސިލިޓީސް 2/1ހށުހަަޅާފައިވާ އަގުގެ 
އަހަރު ވފެައި  1ފެށިގެން  ( ބިޑް ހޅުުވާ ތރާީޚާއި ހަމޔަަށް ހށުހަަޅާ ލިޔުންތަކށަް 

  އނޮްނަން ވާނެއވެެ.)ބާކީ މަސް ދުވަސް  3 މަސުވެގެން އަދި  ނުވާ ލިޔނުް ތަށް 

5  

ކަމަށް ހުށަހޅަާހުރިލބިނެްހށުހަަޅާފައިވާ އަގާ އެއްވަރުގެ ކރްެޑިޓް ފެސިލޓިީސް
އަހރަު ވެފައި ނުވާ  1( ބިޑް ހޅުުވާ ތރާީޚާއި ހަމޔަަށް ފެށިގެން ލޔިުންތަކށަް 

  މަސް ދުވަސް ބާކީ އޮނންނަް ވާނެއެވެ.) 3ލޔިުން ތަށް އަދި މަސުވެގނެް 

10 

ފއަިވާލިބިބިޑް ހުށަހަޅއުްވާ ފަރާތަށްހުގެ ތެރޭގއަިމަސް ދވުަ 3ވޭތވުެދިޔަ 
) ގެ ޢަދަދު  ބިޑްގެ ޢަދދަަށވްުރެ  ހށުަހަޅާފއަވިާ ފއަިސާ (ބޭންކަށް ޖމަާކޮށފްައިވާ

).    .މަދުނވުުން މަސް  3(މިގޮތނުް ހށުަހަޅުއްވާނީ ބޭންކް ސްޓޭޓްމނަްޓެވެ
  ދވުަސް ގުނާނީ ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚުން ފެށިގނެް ފާއިތުވެފއަިވާ ދުވަސް ތަކވެެ.

10  

  
  

ޕއޮިންޓް ދެވޭނީ މތަގީއަި ދެނންވެިފއަިވާ ޕއޮިންޓް ދިނމުށަް ބނޭުނވްާ ޑކޮޔިުމެނޓްް ތއަް ކނޮްޓރްކެްޓރަ ހުށަހޅައުްވނަް ވނާއެެވެ. 
އއަޓިަމކަށަް ޕޮއނިްޓް ނުލބިނޭެ އެ ރތާް ތަކށަްއެފައދަި ޑކޮޔިމުެނޓްް ހުށހަަޅއުްވާފއަި ނުވާނމަަ ހށުަހަޅއުވްާފއަިވާ ޑކޮޔިމުެންޓް ތކަަށވެެ. 

  އވެެ.
  

ސބާތިު ޞއަްޙަ ނޫން ކމަށަް ޑޮކޔިުމެންޓތްށަް ޑކޮޔިުމެނޓްއެް ނުވތަަ ޗެކް ކރުއާރިު ޅއުްވާފައވިާ ޑޮކޔިމުެނޓްް ތއަް ކޮނޓްރްކެްޓރަ ހުށަހަ
  އެ ކޮނޓްްރކެްޓރަ ގެ ބިޑް ބާޠލިް ކރުެވޭނެ އެވެ.ވއެޖްެނމަަ 
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